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[unit]IT - führendes Systemhaus für die Industrie 

Wir bieten professionelle IT-Dienstleistungen für namhafte Unternehmen aus Industrie und Handel. Dabei reicht 

unser Leistungsspektrum von Consulting und Lösungsdesign über Implementierung und Projektmanagement 

bis hin zu Betrieb und Support. Als größtes SAP-Systemhaus Österreichs, das bereits mehrfach als „Partner of 

the Year“ ausgezeichnet wurde, realisieren wir zudem innovative und anspruchsvolle Projekte im SAP-Umfeld. 

Zur Verstärkung des Teams am Standort Leonding oder Ranshofen suchen wir hoch motivierte, engagierte 

Persönlichkeiten als SAP-Consultant für diverse Bereiche.  

Deine Aufgaben 

Du arbeitest als Consultant in SAP-Projekten - übernimmst Consult, Design und Build von Lösungen im SAP-

Umfeld für unsere Kunden und begleitest diese entlang des gesamten Projektes. Dabei kannst du sowohl 

technisch beraten als auch die Anforderungen des Kunden analysieren. 

Du übernimmst eine verantwortungsvolle Aufgabe mit einem abwechslungsreichen Tätigkeitsfeld. 

Gegenseitiger Austausch, Weiterbildung und Qualitätsbewusstsein wird bei uns großgeschrieben und du 

arbeitest in einem Team aus Junior bis Senior Consultants. Nach der Einarbeitungszeit übernimmst du eigene 

(Teil-) Projekte und bist für weniger erfahrene KollegInnen ein Vorbild. 

Das solltest du mitbringen: 

 Fundierte betriebswirtschaftliche oder technische Ausbildung (HTL, FH oder Universität) 

 Mehrjährige Erfahrung mit SAP ist von Vorteil 

 Basiskenntnisse der Programmierung und technische Grundlagen sind von Vorteil 

 Du gehst offen auf Menschen zu, verstehst deren Anforderungen und analysierst diese strukturiert 

 Lösungsorientierte Arbeitsweise sowie Verständnis für individuelle Kundenanforderungen 

 Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse  

 Reisebereitschaft innerhalb Österreichs 
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Darauf kannst du dich freuen: 

 Spannende Projekte  
 Flexible Arbeitszeiten mit der Möglichkeit Home-Office in Anspruch zu nehmen  
 Arbeit in einem motivierten Team und mit namhaften Kunden  
 Attraktive Social Benefits und leistungsorientierte, marktgerechte Entlohnung 
 Ein umfangreiches Mentoring für die ersten sechs Monate sowie individuelle Aus- und 

Weiterbildungsmöglichkeiten 
 Ein angenehmes und familiäres Arbeitsklima auf Vertrauensbasis  

Auszug unserer Benefits 
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Bester Arbeitgeber Österreichs 

 

Besonders stolz sind wir auch auf unsere Auszeichnung als einer der besten 

Arbeitgeber Österreichs. Für unser Engagement wurden wir bereits zum 8. Mal in Folge 

zertifiziert. 

Zusätzliche Informationen 

Wir sind gesetzlich dazu verpflichtet, darauf hinzuweisen, dass das kollektivvertragliche jährliche Bruttogehalt 

bei € 48.370,- liegt. Das tatsächliche Jahreszieleinkommen liegt höher und wird entsprechend der 

Qualifikationen und Erfahrungen marktgerecht festgelegt. 
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Du hast Interesse Teil des [unit]IT-Teams zu werden? Wir haben uns zum Ziel gesetzt Diversität in unserem 

Unternehmen zu fördern. Wir freuen uns auf deine online Bewerbung inkl. Lebenslauf und 

Motivationsschreiben, unabhängig von Geschlecht, Herkunft, Alter, Behinderung oder sexueller Orientierung 

Hier bewerben:  jobs.atos.net     

Du erreichst uns auch telefonisch unter +43 50618 48911. 


